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Укладення угоди без підпису Путіна не відбудеться, – Віткофф

Спецпредставник Дональда Трампа Стів Віткофф заявив, що жодна угода неможлива
без погодження з очільником Кремля Володимиром Путіним. За його словами, США
"повинні говорити з усіма".

Про це повідомляє 24 Канал з посиланням на інтерв’ю Віткоффа для Breitbart News.

Віткофф висловився про зустріч з Путіним

Стів Віткофф провів переговори як з українським, так і з російським керівництвом.
Попри критику через нещодавню зустріч із Володимиром Путіним, він переконаний,
що діяв правильно, і пишається розмовами, які він провів.

На думку Віткоффа, неможливо ефективно займатися посередництвом або
розробляти рішення без відкритого діалогу з усіма сторонами.

Відомо, що Стів Віткофф мав розмови з керівником Офісу президента України
Андрієм Єрмаком, президентом Володимиром Зеленським та міністром оборони
Рустемом Умєровим. За його словами, перемовини були позитивними, як і загалом
відносини з українською стороною.

Крім того, Віткофф спілкувався з радниками з національної безпеки з Великої
Британії, Франції, Німеччини та Італії, а також – безпосередньо з Путіним.

"Жодна угода не можлива без підпису президента Путіна. Він є лідером Росії, тому
ідея не розмовляти з ним – це щось, проти чого люди якимось чином виступають, я не
розумію цієї логіки. Ми повинні говорити з усіма. З усіма, хто є учасником цього
конфлікту, ми маємо вести діалог – і ми не можемо просто прийняти чиюсь версію", –
пояснив спецпредставник Трампа.

До слова, в новому інтерв’ю Стів Віткофф також висловився про ключові питання, які
треба розв’язати у війні Росії проти України. За його словами, йдеться, зокрема, про
деталі щодо окупованих територій України, Запорізької АЕС, яка наразі не працює, та
доступу України до водних шляхів.
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Patriot, ППО та енергетика:
Зеленський заявив, що партнери на
G7 підтримали ключові потреби
України 

У Сімферопольському районі
окупованого Криму внаслідок
нічного обстрілу горить залізнична
станція

Удар по "серцю" заводу: СБУ та Сили
оборони уразили найбільший НПЗ
Москви за 500 км від кордону

Дональд Трамп розповів про деталі
зустрічі із Володимиром
Зеленським на полях саміту у
Франції

На Закарпатті розслідують смерть
29-річного чоловіка після
перебування у ТЦК

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Росії зростають черги на АЗС:
регіони вводять обмеження на
продаж бензину 

У Києві псевдополковник вимагав
30 тисяч доларів за «вирішення
питання» з виключенням із
військового обліку 

США розпочали зняття морської
блокади Ірану, — заступник глави
МЗС Ісламської Республіки

З написом "TRUMP" та номером 47:
німецький канцлер Мерц подарував
Трампу на саміті G7 футбольну
джерсі  

"Рішення було незаконним":
адвокатці підозрюваного у вбивстві
Фаріон поновили право на
діяльність 

"Завжди важливо координувати
позиції": Зеленський зустрівся з
Трампом на саміті G7 в Евіані 

"Хай приїжджає до Москви": у
Путіна відповіли на пропозицію
Зеленського зустрітися на саміті G7

"Це робить диявол": митрополит
Павло прокоментував руйнування в
Успенському соборі та згадав про
співчуття з Росії 

ОАСК дозволив Льовочкіну та його
партнеру збудувати 23-поверховий
хмарочос біля Києво-Печерської
Лаври 

Маєток та земля за копійки:
очільник сервісного центру
Кременчука Лобанов задекларував
дім та ділянку по 5 тисяч гривень

"Росії варто укласти угоду": Трамп
на саміті G7 закликав до
завершення війни та анонсував
нову зустріч із Зеленським 

Махінації з "гуманітарними"
Mercedes: суд конфіскував чотири
авто у латвійця та оштрафував його
на 150 тисяч

"Предметні та змістовні зустрічі":
Зеленський розповів про перші
підсумки переговорів на саміті
"Групи семи" 

Атака БпЛА на Московську область:
шестеро людей дістали поранення,
зокрема 13-річна дівчинка  

У Києві через атаку РФ вибито
вікна в будівлі ВАКС, проте
засідання відбудуться за графіком

Продавав авто для ЗСУ через
TikTok: на Київщині викрили схему
торгівлі гуманітарними машинами

Фейкові прапори від штучного
інтелекту: ISW заявив про нову
інформаційну спецоперацію РФ
навколо Костянтинівки 
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Укладення угоди без підпису Путіна не відбудеться, – ВіткоффУкладення угоди без підпису Путіна не відбудеться, – Віткофф
ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу Укладення угоди без підпису Путіна не відбудеться, – Віткофф

10.06.2026

Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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